
ВЪПРОСИ

3. Курс  A = І 220 B = ІІ 129 C = ІІІ           103 D = ІV 65

4. Пол  A = МЪЖ 142 B = ЖЕНА 379

5. Посещение на лекции  A = Всички 153 B = Голяма част 320 C = Малка част 46  D = Нито една 3

6. Посещение на упражнения  A = Всички 330 B = Голяма част 184 C = Малка част 7  D = Нито едно 1

7. Ако не сте посещавали занятия, коя е причината за това A = Посещавал съм290 B = Работя и уча 104 C = Безинтересни са 88 D = Мога да се подготвя сам40

8. Успех от следването до момента  A = Отличен 44 B = Много добър 233 C = Добър 190 D = Среден 55

9. квалификационната характеристика на специалността си A = ДА 280 B = ЧАСТИЧНО 221 C = НЕ 21

10. учебния план, по който се обучавате  A = ДА 249 B = ЧАСТИЧНО 227 C = НЕ 45

11. учебните програми на дисциплините, които изучавате A = ДА 254 B = ЧАСТИЧНО 214 C = НЕ 54

12. на развитието общата Ви култура  A = ДА 263 B = Във висока степен 143 C = В известна степен 106  D = НЕ 10

13. професионалната Ви подготовка  A = ДА 138 B = Във висока степен 174 C = В известна степен 182  D = НЕ 28

14. актуални и отразяват постиженията на науката A = ДА 89 B = Във висока степен 183 C = В известна степен 200  D = НЕ 50

15. актуални и ориентирани към потребностите на практиката A = ДА 68 B = Във висока степен 139 C = В известна степен 249  D = НЕ 66

16. анахронични и самоцелни  A = ДА 40 B = Във висока степен 69 C = В известна степен 239  D = НЕ 174

17. добро и дава възможност за самостоятелна работа A = ДА 80 B = Във висока степен 97 C = В известна степен 198  D = НЕ 147

18. напрегнато и ограничава възможностите за самостоятелна работа A = ДА 102 B = Във висока степен 103 C = В известна степен 164  D = НЕ 153

19. съобразена по-скоро с интересите и възможностите на преподавателите, отколкото с тези на студентите A = ДА 205 B = Във висока степен 88 C = В известна степен 138  D = НЕ 91

20. съдържателни и интересни  A = ДА 107 B = Във висока степен 162 C = В известна степен 218  D = НЕ 35

21. скучни и безинтересни  A = ДА 35 B = Във висока степен 69 C = В известна степен 214  D = НЕ 204

22. способност за творческо мислене  A = ДА 91 B = Във висока степен 119 C = В известна степен 205  D = НЕ 107

23. способност за вземане на решения  A = ДА 81 B = Във висока степен 120 C = В известна степен 207  D = НЕ 114

24. умения за работа в екип  A = ДА 117 B = Във висока степен 110 C = В известна степен 159  D = НЕ  136

25. комуникативни умения  A = ДА 167 B = Във висока степен 122 C = В известна степен 163  D = НЕ 70

26. полезни и необходими  A = ДА 251 B = Във висока степен 119 C = В известна степен 129  D = НЕ 23

27. самоцелни и безполезни  A = ДА 26 B = Във висока степен 35 C = В известна степен 119  D = НЕ 342

28. библиотеките в Университета разполага с необходимата Ви литература A = ДА 86 B = Във висока степен 118 C = В известна степен 179  D = НЕ 139

29. услугите са достъпни за Вас  A = ДА 175 B = Във висока степен 98 C = В известна степен 170  D = НЕ 79

30. административното обслужване е на добро равнище A = ДА 72 B = Във висока степен 74 C = В известна степен 156  D = НЕ 220

31. в Университета има условия за спорт  A = ДА 43 B = Във висока степен 29 C = В известна степен 156  D = НЕ 294

32. социалните условия (стипендии, общежития. стол, почивна база) са добре решени A = ДА 64 B = Във висока степен 70 C = В известна степен 181  D = НЕ 207

33. преподавателите Ви са добре подготвени и познават новостите в научната област, в която работят A = ДА 225 B = Във висока степен 182 C = В известна степен 103  D = НЕ 12

34. преподавателите Ви са толерантни, комуникативни и мотивирани в работата си със студентите A = ДА 114 B = Във висока степен 181 C = В известна степен 180  D = НЕ 47



ВЪПРОСИ

3. Курс  1 = І 2 = ІІ 3 = ІІІ           4 = ІV 220 129 103 65 42,55%

4. Пол  1 = МЪЖ 2 = ЖЕНА 142 379 27,26%

5. Посещение на лекции  1 = Всички 2 = Голяма част 3 = Малка част  4 = Нито една 153 320 46 3 29,31%

6. Посещение на упражнения  1 = Всички 2 = Голяма част 3 = Малка част  4 = Нито едно 330 184 7 1 63,22%

7. Ако не сте посещавали занятия, коя е причината за това 1 = Посещавал съм2 = Работя и уча 3 = Безинтересни са 4 = Мога да се подготвя сам290 104 88 40 55,56%

8. Успех от следването до момента  1 = Отличен 2 = Много добър 3 = Добър 4 = Среден 44 233 190 55 8,43%

9. квалификационната характеристика на специалността си 1 = ДА 2 = ЧАСТИЧНО 3 = НЕ 280 221 21 53,64%

10. учебния план, по който се обучавате  1 = ДА 2 = ЧАСТИЧНО 3 = НЕ 249 227 45 47,79%

11. учебните програми на дисциплините, които изучавате 1 = ДА 2 = ЧАСТИЧНО 3 = НЕ 254 214 54 48,66%

12. на развитието общата Ви култура  1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 263 143 106 10 50,38%

13. професионалната Ви подготовка  1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 138 168 182 28 26,74%

14. актуални и отразяват постиженията на науката 1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 89 183 200 50 17,05%

15. актуални и ориентирани към потребностите на практиката 1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 68 139 249 66 13,03%

16. анахронични и самоцелни  1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 40 69 239 174 7,66%

17. добро и дава възможност за самостоятелна работа 1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 80 97 198 147 15,33%

18. напрегнато и ограничава възможностите за самостоятелна работа 1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 102 103 164 153 19,54%

19. съобразена по-скоро с интересите и възможностите на преподавателите, отколкото с тези на студентите 1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 205 88 138 91 39,27%

20. съдържателни и интересни  1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 107 162 218 35 20,50%

21. скучни и безинтересни  1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 35 69 214 204 6,70%

22. способност за творческо мислене  1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 91 119 205 107 17,43%

23. способност за вземане на решения  1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 81 120 207 114 15,52%

24. умения за работа в екип  1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ  117 110 159 136 22,41%

25. комуникативни умения  1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 167 122 163 70 31,99%

26. полезни и необходими  1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 251 119 129 23 48,08%

27. самоцелни и безполезни  1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 26 35 119 342 4,98%

28. библиотеките в Университета разполага с необходимата Ви литература 1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 86 118 179 139 16,48%

29. услугите са достъпни за Вас  1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 175 98 170 79 33,52%

30. административното обслужване е на добро равнище 1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 72 74 156 220 13,79%

31. в Университета има условия за спорт  1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 43 29 156 294 8,24%

32. социалните условия (стипендии, общежития. стол, почивна база) са добре решени 1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 64 70 181 207 12,26%

33. преподавателите Ви са добре подготвени и познават новостите в научната област, в която работят 1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 225 182 103 12 43,10%

34. преподавателите Ви са толерантни, комуникативни и мотивирани в работата си със студентите 1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 114 181 180 47 21,84%



35. има корумпирани преподаватели  1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 154 33 150 185 29,50%

36. има корумпирани служители  1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 150 38 171 163 28,74%

37. материалната база е добра  1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 33 100 229 160 6,32%

38. учебно-техническите средства са съвременни и подпомагат учебния процес 1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 34 57 235 196 6,51%

39. учебниците и учебно-помощните материали са достъпни и подпомагат обучението Ви 1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 85 101 220 116 16,28%

40. публични лекции, срещи с представители на науката, политиката, бизнеса културата 1 = ДА 2 = НЕ 190 330 36,54%

41. студентски творчески инициативи  1 = ДА 2 = НЕ 101 420 19,39%

42. програми за обмен на студенти  1 = ДА 2 = НЕ 53 468 10,17%

43. дискусии, кръгли маси, конференции  1 = ДА 2 = НЕ 77 443 14,81%

44. проекти на преподавателските екипи  1 = ДА 2 = НЕ 37 484 7,10%

45. научните изследвания на вашите преподаватели 1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 33 71 213 205 6,32%

46. научно-изследователска програма на Факултета 1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 16 31 132 343 3,07%

47. научните издания на факултета  1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 31 50 210 231 5,94%

48. преподава на академично равнище  1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 229 166 109 18 43,87%

49. работи с добре подготвени и отдадени на работата си преподаватели 1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 166 191 145 20 31,80%

50. толерира творчеството, инициативата, самостоятелното мислене 1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 92 125 204 101 17,62%

51. уважават индивидуалните способности и насърчава индивидуалното развитие на студентите 1 = ДА 2 = Във висока степен 3 = В известна степен 4 = НЕ 81 105 198 138 15,52%

52. има възможност да получите образование по предпочитана специалност 1 = ДА 2 = НЕ 430 92 82,38%

53. родителите Ви настояват да продължите образованието си 1 = ДА 2 = НЕ 185 337 35,44%

54. приятелите и съучениците Ви учат тук  1 = ДА 2 = НЕ 85 435 16,35%

55. е в района, в който сте роден(а) и живеете  1 = ДА 2 = НЕ 219 300 42,20%

56. е висше училище с традиции и авторитет  1 = ДА 2 = НЕ 414 105 79,77%

57. били потърпевш на корупционен натиск  1 = ДА 2 = НЕ 30 489 5,78%

58. чували, че има корумпирани преподаватели и служители, но не сте се сблъсквали лично с корупция в Университета 1 = ДА 2 = НЕ 393 127 75,58%

59. сигурни, че има корумпирани преподаватели и служители в ПУ 1 = ДА 2 = НЕ 239 280 46,05%

60. сигурни, че няма корумпирани преподаватели и служители в ПУ 1 = ДА 2 = НЕ 59 461 11,35%







40. публични лекции, срещи с представители на науката, политиката, бизнеса културата 1 = ДА 2 = НЕ 190 330

41. студентски творчески инициативи 1 = ДА 2 = НЕ 101 420

42. програми за обмен на студенти 1 = ДА 2 = НЕ 53 468

43. дискусии, кръгли маси, конференции 1 = ДА 2 = НЕ 77 443

44. проекти на преподавателските екипи 1 = ДА 2 = НЕ 37 484
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библиотеките са достатъчни и достъпни.... 
услугите са на добро равнище.... 

административното обслужване е добро.... 
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преподавателите са добре подготвени и познават материята 

толерантни и комуникативни лектори 

има корумпирани преподаватели 

има корумпирани служители 
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. публични лекции, срещи с представители на науката, политиката, бизнеса културата 41. студентски творчески инициативи 42. програми за обмен на студенти 43. дискусии, кръгли маси, конференции 44. проекти на преподавателските екипи 
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45. научните изследвания на вашите преподаватели  
1 = ДА 2 = Във висока степен  3 = В известна степен  
4 = НЕ 

46. научно-изследователска програма на Факултета  
1 = ДА 2 = Във висока степен  3 = В известна степен  
4 = НЕ 

47. научните издания на факултета  1 = ДА 2 = Във 
висока степен  3 = В известна степен  4 = НЕ 
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48. преподава на академично равнище  1 = ДА 2 = 
Във висока степен  3 = В известна степен  4 = НЕ 

49. работи с добре подготвени и отдадени на 
работата си преподаватели  1 = ДА 2 = Във висока 
степен  3 = В известна степен  4 = НЕ 

50. толерира творчеството, инициативата, 
самостоятелното мислене  1 = ДА 2 = Във висока 
степен  3 = В известна степен  4 = НЕ 

51. уважават индивидуалните способности и 
насърчава индивидуалното развитие на студентите  
1 = ДА 2 = Във висока степен  3 = В известна степен  
4 = НЕ 
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52. има 
възможност да 

получите 
образование по 
предпочитана 
специалност 

53. родителите Ви 
настояват да 
продължите 

образованието си 

54. приятелите и 
съучениците Ви 

учат тук 

55. е в района, в 
който сте роден(а) 

и живеете 

56. е висше 
училище с 
традиции и 
авторитет 
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57. били потърпевш на 
корупционен натиск 

58. чували, че има 
корумпирани 

преподаватели и 
служители, но не сте се 

сблъсквали лично с 
корупция в 

Университета 

59. сигурни, че има 
корумпирани 

преподаватели и 
служители в ПУ 

60. сигурни, че няма 
корумпирани 

преподаватели и 
служители в ПУ 
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